

Сотрудниками полиции раскрыта кража по «горячим следам».



В дежурную часть отдела МВД России по г. Нефтеюганску обратился житель города с сообщением о краже денежных средств в сумме 50 тысяч рублей. В ходе разбирательства было установлено, что перед пропажей денег, которые находились у него в верхней одежде, потерпевший отдыхал со своим знакомым в кафе «Седьмое небо», отлучившись на несколько минут из-за стола, проворный друг решил воспользоваться моментом. Камеры видеонаблюдения зафиксировали, как злоумышленник подойдя к куртке потерпевшего, делает вид что разговаривает по телефону и при этом незаметно для обслуживающего персонала заведения, похищает денежные средства. Данный гражданин задержан. По данному факту возбуждено уголовное дело. Ему будет предъявлено обвинение по ст. 158 УК РФ «Кража».  
{youtube} LqG-mnBxITc{/youtube}

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску